

义乌飓风席卷信阳

——贺中国·信阳义乌小商品城招商新闻发布会暨授牌仪式于5月20日百花之声盛大举行

5月20日上午,信阳义乌小商品城招商新闻发布会在羊山新区百花之声举行,信阳市领导姚铁璜、冯鸣、张春香、方波、夏世富及金华市人大常委会副主任严高文、义乌市人大常委会副主任楼林忠等出席了新闻发布会。信阳义乌小商品项目是信阳市委、市政府确定的重要工程,信阳义乌小商品城正式运营后,将发展以小商品流通为主的商贸业,不断积累资本、扩大经营规模,实现市场与产业、城市的联动,推进区域经济向工业化、城市化、国际化发展。

商贸物流大崛起 全力支持项目建设发展

信阳市市委常委、常务副市长冯鸣



通过2011年11月19日万家灯火集团与义乌签约标志着两地交流的开端,到5月13日在义乌举行的大型项目推介会,再到今天的新闻发布会暨授牌仪式,两地政府、企业友好关系不断提升,信阳、义乌两地商贸物流业将得到高速发展。得天独厚的交通区位优势,使得信阳完全有优势作为“义乌品牌”进军中原地区的桥头堡。随着30万平米豫南小商品国际物流园的建成,将凭借完善的市场配套、舒适的购物环境、统一推广力度、科学分区,义乌管理模式,30万平米豫南义乌小商品城将成为信阳的又一张城市名片!



大会由浉河区区长邵春杰主持,他说,去年的11月19日,信阳与义乌市正式签约,建设信阳义乌小商品城,为了这个美好的约定,半年来,双方精诚合作、和衷共济,不仅创造了浉河区项目建设史上的新速度,也打造出了项目服务上的新典范。



义乌市政府支持豫南营销网络的建立

义乌市人大常委会副主任楼林忠



小商品在义乌本地高度发展的同时,我们更要把义乌商品、义乌品牌推出去。全国性的发展,一直是我们的目标,现在义乌正以省外分市场打造“连锁市场”,将义乌本地市场与省外市场一起,称得上是全球最大超市。如今,义乌省外分市场以及挂“义乌”名的市场的“众星拱月”,是义乌市场长盛不衰、持续繁荣壮大的奥秘之一。

信阳是义乌小商品城外扩战略发展的重要区域。今后义乌许多小商品将通过信阳义乌小商品城发往豫南各地,拓展义乌与信阳之间的商贸流通往来,将有利推进两地的经济和社会的发展。我相信通过万家灯火集团的开发建设,信阳、义乌两地政府、企业的努力推动,信阳义乌小商品城将成为在豫南区域打响义乌品牌的扛鼎之作。真诚地希望信阳、义乌两地政府在未来的合作中能实现友好互动,互惠双赢的良好局面。

30万平米豫南义乌小商品国际物流园 打造信阳又一张城市名片

信阳市工商联副主席、万家灯火集团董事长于涛



从2009年“中部崛起”区域振兴规划上升为国家战略,中部崛起开始提速到2010年河南省酝酿已久的“中原经济区”战略浮出水面,作为郑州、武汉双中心之间的黄金走廊,信阳应成为中原经济区的增长极、发展极、成为经济区建设先锋和排头兵。在国内同等城市中具有最佳区位、交通优势的信阳,应大力发展商贸物流产业,打造中部地区的商贸物流中心。

信阳有良好的投资创业环境,我们也将全力支持信阳义乌小商品城的建设发展,努力为客商提供优质服务,创造良好环境。信阳市政府将以最饱满的热情,欢迎各位义乌、潢川的经营户们落户信阳,在信阳投资、创业!也真诚地欢迎义乌客商和有识之士来信阳市参观考察、洽谈合作、增进交流,实现互惠双赢。

共同繁荣 共同进步 大力支持信阳义乌小商品城

义乌市商会领导吴琼华



信阳三省通衢,乃鄂豫皖区域性中心城市,作为中部重要交通枢纽城市交通区位优势得天独厚,信阳义乌小商品城更是雄踞信阳火车站前,长知途客运站环绕,独占三站围一的流金商圈,商圈内沃尔玛、天润广场、国美电器等商业巨子。如此优越的交通条件,加上经验丰富的经营管理团队,商业前景不可限量。其开发正顺应了豫南区域商贸流通业大发展的需要,也为义乌小商品内销提供了广阔的平台,同时提供了义乌小商品进入豫南区域最优越的销售渠道。

以共同繁荣、共同进步为目的,义乌商会将为信阳义乌小商品城引进义乌小商品提供大力支持,紧密地将信阳义乌小商品城与义乌小商品结合起来,为信阳义乌小商品城提供最优质的货源渠道及最新的信息动态。

真诚合作 多管齐下 创造三赢

潢川县黄国商会会长吴虎生



潢川县作为信阳的中部地区,在信阳市八县两区中,潢川的交通物流条件便利,商业发展程度较高。潢川县拥有近千家商户的商贸市场,潢川的小商品市场发展较为迅速。已在周边地区形成了一定的影响力。但市场目前面临着经营品类单一,缺少特色商品的情况。其次市场的商品批发量较小,主要以零售带动为主,但零售利润较低。造成了两难境况。所以我们商户目前在寻求突破,找出解决方法。第一,是想在货源上增加货物品种。第二,联系更多实力厂商作为直接供货渠道等。最后通过形成市场的统一经营,管理增强市场的灵活性和抗风险能力。

希望通过信阳义乌小商品城的平台,能成功与义乌商户接轨沟通,更希望义乌的商户们来信阳投资,相信我们信阳、潢川的商家、客户,我们愿意真诚合作,相互交流学习做生意的技巧和经营、管理经验。



和义乌人一起赚钱

免租 4-8个月 6月1日 隆重招商





义乌潢川 400人招商团

当天抢租 300余间

招商热线 (0376) 6288888

营销中心 | 人民路与民权路交汇处(信阳火车站对面)

开发商 | 信阳万家灯火实业有限公司 ● 营销策划 | 深圳市世方市场专业策划有限公司 ● 整合推广 | 直观广告